
Jogalapok és fontosabb érvek

2000. december 21-én a felperes panaszt nyújtott be azon ha-
tározat ellen, amellyel megtagadták, hogy a 2000. évi előlépte-
tési időszakban A4-es besorolási fokozatba léptessék elő. 2001.
július 2-án az alperes ennek helyt adott, és tájékoztatta a felpe-
rest, hogy kinevezésének véglegesítése érdekében megtették a
szükséges intézkedéseket, amelyek azonban nem történtek meg.
A felperes következésképpen kérelmet nyújtott be arra vonatko-
zóan, hogy információkat szerezzen e 2001. július 2-i határo-
zatot követő intézkedésekről. Az alperes – elismerve, hogy az
1995-1997-es és az 1997-1999-es értékelő jelentés addig még
nem került véglegesítésre – azt javasolta a felperesnek, hogy az
1997-1999 közötti értékelését az 1999-2001 közötti időszakra
vonatkozó értékelés szintjén határozzák meg.

Bár a felperes ezt a javaslatot elutasította, az alperes lezárta az
1997-1999 közötti értékelő jelentést és úgy határozott, hogy a
felperes nevét nem veszi fel a tisztviselők érdem szerinti listá-
jára, illetve a 2000. évi élőléptetési időszakban nem lépteti elő
A4-es besorolási fokozatba.

Keresetének alátámasztására a felperes elsőként arra hivatkozik,
hogy ez a határozat jogellenes, mivel azt a vitatott időszakra
vonatkozó, jogszerűen még nem véglegesített értékelő jelen-
tések hiányában hozták meg. Valójában az alperes közszolgálati
kötelességszegést követett el, amikor megfelelő időben nem
készítette el a felperes 1995. július 1-je és 1999. június 30-a
közötti időszakra vonatkozó értékelő jelentését.

A felperes arra is hivatkozik, hogy az alperes helytelenül
végezte el a felperes érdemeinek összehasonlító vizsgálatát,
mivel olyan másodlagos szempontokat vett figyelembe, mint az
életkor és a szolgálati idő, amelyek csak az előléptethető tisztvi-
selők érdemeinek egyezősége esetén vizsgálhatóak, azonban
jelen esetben nem ez volt a helyzet. A megtámadott határozat
tehát sérti a személyzeti szabályzat 45. pontját és az egyenlő
bánásmód elvét.
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Kereseti kérelmek

– A Közszolgálati Törvényszék semmisítse meg a személyi
juttatásokat kezelő és kifizető hivatal igazgatójának a felperes
díjazását 2005. május 1-jei hatállyal csökkentő, 2005.
március 2-i határozatát;

– a Közszolgálati Törvényszék kötelezze az alperest, hogy
fizesse ki a felperesnek a neki járó lakásbérleti támogatást
attól a naptól kezdve, amikortól azt neki nem folyósították,
megnövelve azt az Európai Központi Bank irányadó kamat-
lábát két százalékkal meghaladó kamatláb alapján kiszámolt
kompenzációs kamatokkal;

– a Közszolgálati Törvényszék kötelezze az alperest a költségek
viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

A felperes, aki a Bizottság londoni képviseleti irodájába beosz-
tott tisztviselő, 2002. október 1-jétől kezdve lakásbérleti támo-
gatásban részesült személyzeti szabályzat VII. mellékletének
14a. cikke és a 6/66/Euratom, 122/66/EGK rendelet (1) alkalma-
zásával. Mivel az említett cikket a személyzeti szabályzat
reformja során hatályon kívül helyezték, 2005. május 2-i hatá-
rozatával a Bizottság a felperestől megvonta az említett támo-
gatást.

Keresetének alátámasztására a felperes először is a személyzeti
szabályzat 62. cikkének és a személyzeti szabályzat XIII.
melléklete 19. cikkének megsértésére hivatkozik. Előadja külö-
nösen, hogy az alperes helytelenül alkalmazta ez utóbbi cikket
az intézmények igazgatási vezetőinek kollégiuma által 2004.
október 14-én elfogadott értelmezése szerint, amely a lakásbér-
leti támogatást kizárja a díjazásnak az említett cikkben rögzített
átmeneti intézkedések hatálya alá tartozó részei közül. Az ilyen
értelmezés ugyanis jogsértő lenne, minthogy lecsökkentené a
szóban forgó rendelkezésben előírt névlegesjövedelem-garancia
hatályát.

Ezen kívül a felperes álláspontja szerint a megtámadott határo-
zat megsérti a tisztviselők vásárlóereje egyenértékűségének a
személyzeti szabályzat 64. és 65. cikkében foglalt elvét.

(1) A lakásbérleti támogatás fizetésére jogosító helyek jegyzékéről, a
támogatás legmagasabb összegéről és a támogatás nyújtásának
szabályairól szóló, 1966. július 28-i 6/66/Euratom, 122/66/EGK
tanácsi rendelet, HL 150., 2749. o.; magyar nyelvű különkiadás 1.
fejezet, 1. kötet, 20. o.

2006.3.25.C 74/36 Az Európai Unió Hivatalos LapjaHU


